

Naše obec

zpravodaj obce Holasovice

02/2024, ročník 34

www.obec-holasovice.cz
starosta@obecholasovice.cz
+420 553 662 296





16. SCHŮZE RADY OBCE

DNE 12. 2. 2024

Rada byla seznámena s informací oddělení matriky odboru vnitřních věcí Magistrátu města Opavy o změně správního poplatku. V souvislosti se změnou zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách se změnila výše správních poplatků. Např. legalizace podpisu (ověření podpisu) ze stávajících 30 Kč na 50 Kč za jeden podpis. Rada schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce na opravu střešního okna na budově šaten na hřišti v Hlasovicích, na pořízení nového nádobí pro společenskou místnost v budově bývalé školy v Kamenci a na zakoupení řeziva na opravu laviček a drobných obecních staveb. Rada dále projednala a schválila smlouvu o zřízení věcného břemene

se společností ČEZ Distribuce, a.s. pro zařízení distribuční soustavy na obecních pozemcích v Loděnici (přeložka vedení NN v lokalitě „u pískovny“) a schválila hromadnou licenční smlouvu o veřejném provozování hudebních děl s Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním (OSA, Intergram, OAZA, ...) pro místní rozhlas v Hlasovicích a v jejich místních částech. Rada schválila projektovou dokumentaci pro územní řízení liniové energetické stavby zemního kabelového vedení NN v Loděnici od střediska ZD Hraničář k nemovitosti č. p. 7 – dnes depozit Slezského zemského muzea, z důvodu posílení vedení. Rada rovněž projednala a schválila

ukončení nájmu bytu č. 6 v Komunitním domě seniorů v Hlasovicích a schválila prodloužení nájmu u dvou bytů v tomto objektu o další dva roky. Rada byla seznámena s informací Českého statistického úřadu o výběrovém šetření o životních podmínkách domácností v České republice pod názvem „Životní podmínky 2024“ a s žádostí o informování našich občanů o tomto šetření. Rada vzala na vědomí poděkování Charity Opava za podporu Tříkrálové sbírky 2024 a informace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR o vzniku Metodiky poskytování dietní stravy v rámci školního stravování.

10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

DNE 19. 2. 2024

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 1. měsíci 2024 a schválilo Rozpočtové opatření č. 1 roku 2024, kdy na straně příjmů je daň z příjmů právnických osob, daň z hazardu a prodej pozemků. Na straně výdajů je daň z příjmů právnických osob a platby daní státnímu rozpočtu. Zastupitelstvo projednalo novelu zákona o obcích, která od 1. ledna letošního roku zavádí řadu změn v oblasti odměňování členů zastupitelstev. V této oblasti zastupitelstvo schválilo nenavýšovat odměny členům našeho zastupitelstva a tyto ponechat ve stávající výši, která byla schválena na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce v roce 2022. Zastupitelstvo projednalo návrhy na dary a dotace zájmovým spolkům a neziskovým organizacím, které působí na území naší obce, a schválilo dary a dotace těmto subjektům v souhrnné výši 228 tis. Kč. Zastupitelstvo projednalo žádost obce Neplachovice o finanční

příspěvek na podporu projektu „virtuální učebna“ v základní škole. Po prezentaci tohoto projektu zástupci obce Neplachovice zastupitelstvo obce schválilo příspěvek ve výši cca 316 tis. Kč na realizaci tohoto projektu. V majetkoprávní oblasti zastupitelstvo projednalo a schválilo prodej jednoho stavebního pozemku v Hlasovicích a schválilo záměr majetkoprávního vypořádání menších pozemků v Loděnici mezi chodníkem podél průtahu obcí a soukromými pozemky, a v Kamenci pro zajištění příjezdu k „rybníčkům“ po obecních pozemcích. Zastupitelstvo dále projednalo nabídku společnosti Silnice Morava s.r.o. Krnov na odkoupení obecních pozemků, které společnost na základě nájemní smlouvy využívá v areálu obalovny asfaltových směsí ve Štěplovci a prodej neschválilo. Zastupitelstvo projednalo investice a akce obce v letošním roce, bylo seznámeno s podanými žádostmi o změnu územního plánu Hlasovice a schválilo aktuali-

zaci pasportu místních komunikací obce v souvislosti s ukončením stavby cyklostezky, chodníků v Hlasovicích a nové cesty pro výstavbu rodinných domů v Loděnici „u pískovny“.

POZVÁNKA

Zveme všechny občany na 11. zasedání Zastupitelstva obce Hlasovice, které se bude konat v pondělí dne 22. 4. 2024, pravděpodobně ve Štěplovci. Místo konání a program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

Václav Volný
starosta obce Hlasovice

Obecní úřad Hlasovice

Hlasovice 130, 747 74 Hlasovice

www.obec-hlasovice.cz

starosta@obechlasovice.cz

+420 553 662 296



INFORMACE FINANČNÍHO ÚŘADU

K PODÁNÍ PŘIZNÁNÍ K DANI Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2023

Zaměstnanci Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj v březnu uskuteční 54 výjezdů do vybraných obcí, aby občanům usnadnili podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023. Finanční úřad zřizuje k této problematice také speciální informační linku.

Informační linka na tel. čísle 596 651 177 bude v provozu od 4. března do 2. dubna v pracovních dnech od pondělí do čtvrtka od 08:00 do 17:00 hodin a v pátky od 08:00 do 14:00 hodin.

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj od pondělí 25. března do úterý 2. dubna rozšiřuje i úřední hodiny podatelny na všech svých pracovištích, a to ve všech pracovních dnech od 8:00 do 17:00 hodin.

Formuláře daňových přiznání k ručnímu vyplnění lze získat na územních pracovištích finančního úřadu, ale jsou k vytištění také na www.financnisprava.cz, v záložce Daňové tiskopisy. I osobám, které dávají přednost osobnímu doručení daňového

přiznání v papírové podobě, doporučuje finanční úřad vyplnění elektronického formuláře na portálu MOJE daně. Vyplnění v elektronickém formuláři zabere méně času a vyplněné přiznání je možno nejen elektronicky odeslat, ale také zobrazit a vytisknout.

V případě, že se občan rozhodne pro elektronickou formu podání, končí jeho zákonná lhůta pro podání přiznání o měsíc později, až 2. května 2024. Návod, jak podat elektronické přiznání, naleznete v příloze této zprávy.

S využitím služeb daňového poradce nebo advokáta lze podat přiznání do 1. července 2024. Stejná lhůta platí i pro daňové subjekty, které mají zákonem uloženou povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem.

Podrobnější informace k dani z příjmů fyzických osob za rok 2023 a k problematice podávaných daňových přiznání jsou uveřejněny na www.financnisprava.cz

V Ostravě dne 13. února 2024
Ing. Petra Homolová, tisková mluvčí

** Má-li daňový subjekt nebo jeho zástupce zpřístupněnou datovou schránku, která mu byla zřízena ze zákona, nebo zákonem uloženou povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, je povinen daňové přiznání učinit pouze elektronicky s využitím dálkového přístupu ve formátu a struktuře zveřejněné správcem daně. Další informace k problematice datových schránek jsou v dokumentu Informační shrnutí a odpovědi na dotazy k datovým schránkám .

Aplikace Online finanční úřad na portálu MOJE daně k vyplnění daňového přiznání a odeslání finančnímu úřadu.
www.mojedane.cz



OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ

V pátek 5. 4. 2024 od 16 hodin bude prováděno očkování psů proti vzteklině v Kamenci, a to po jednotlivých domech. Následně se bude pokračovat na Štěplovci po jednotlivých domech.

V sobotu 6. 4. 2024 od 8 do 9 hodin bude prováděno očkování psů proti vzteklině v Hlasovicích na parkovišti před obecním úřadem, potom po jednotlivých domech.

Majitelé psů, které běžně neočkují, se mohou přihlásit na telefonu **602 419 178**.

Cena kombinované vakcíny se nemění – je za 400 Kč. Vakcinace pouze proti vzteklině bude stejně jako loni za 250 Kč.

MVDr. Roman Jokl

OBEC HLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem v Hlasovicích

ve čtvrtek 4. 4. 2024 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), zářivky, obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlánky) atd.

Tento sběr je organizován pro občany obce Hlasovice zdarma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

Obec Hlasovice

Naše obec, zpravodaj obce Hlasovice, 34. ročník.

Vydává Obec Hlasovice, Hlasovice 130, 747 74 Hlasovice. Náklad 470ks.

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem příspěvatele.

Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info

Redakční uzávěrka příštího zpravodaje je 19. dubna 2024.

Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat na email zpravodajHlasovice@gmail.com

STATISTIKA OBYVATEL – ROK 2023

	HOLASOVICE	LODĚNICE	KAMENEC	ŠTEPLOVEC	
POČET OBYVATEL KE DNI 1.1.2023	708	421	151	96	1376
ŽENY A DĚVČATA					
STAV NAROZENÝCH DĚTÍ	3	4	1	0	8
ÚMRTÍ	4	0	3	1	8
PŘIHLÁSILO SE K TRVALÉMU POBYTU	10	2	0	4	16
ODHLÁSILO SE Z TRVALÉHO POBYTU	7	10	3	0	20
MUŽI A CHLAPCI					
NAROZENÝCH DĚTÍ	1	4	0	1	6
ÚMRTÍ	8	4	1	1	14
PŘIHLÁSILO SE K TRVALÉMU POBYTU	9	6	0	1	16
ODHLÁSILO SE Z TRVALÉHO POBYTU	1	5	2	3	11

K 1. lednu 2024 měla naše obec 1 376 obyvatel, z toho Holasovice 708, Loděnice 421, Kamenec 151 a Štěplovec 96 obyvatel. Počet obyvatel se v celé obci oproti loňskému roku opět snížil - o 9 obyvatel; na počátku roku 2023 nás bylo 1 385, na počátku roku 2022 dokonce 1 401. Počet obyvatel se tak v posledních dvou letech začíná postupně vzdalovat od magické hodnoty 1400, kolem které se v předcházejících letech pohyboval.

Pokles počtu obyvatel je dán jednak nižším počtem narozených dětí (loni 14, předloni 11) než počtem zemřelých, ačkoliv je tento rozdíl méně dramatický než v roce 2022. Počet přihlášených k trvalému pobytu (32) je o něco nižší než v předchozím roce 2022, přičemž většina přihlášených (19) se přihlásila v Holasovicích. Snížení celkového počtu obyvatel jde dále na vrub vyššímu počtu odhlášených z trvalého pobytu (31 osob), jde však opět o něco niž-

ší hodnotu než v předcházejícím roce 2022, kdy šlo o 37 osob. Počet odhlášených letos jde na úkor zejména Loděnice (15 osob z celkových 31).

z podkladů z registru obyvatel zpracovala Lenka Matýsková, komentář Jan Heisig

PRŮZKUM V LODĚNICI

ZÁJEM NAŠICH OBČANŮ O ZŘÍZENÍ OPTICKÉ INTERNETOVÉ PŘÍPOJKY

Oznamujeme občanům z Loděnice, že v měsíci březnu a dubnu bude probíhat v Loděnici průzkum zájmu našich občanů o zřízení optické internetové přípojky. Optický internet je mnohonásobně rychlejší ve srovnání se současnou internetovou přípojkou. Díky nové přípojce je možno mít příjem digitální televize O2 TV, optickou linku je možno využít i jako telefonní.

Nové optické vedení poskytne obyvatelům Loděnice nejmodernější internetové připojení a zvýší hodnotu jednotlivých nemovitostí takto připojených. Průzkum mezi občany bude pro společnost CETIN zajišťovat společnost O2. Proto prosíme občany, aby zástupce společnosti O2 přijali, nechali si vše vysvětlit a neměli obavy, že to jsou podomní prodejci energií, dek či hrnců. Veškeré ná-

klady související s modernizací internetu ponese společnost CETIN. Občané nebudou nic platit, novou přípojku budou mít zadarmo. Na základě výsledků výše popsaného průzkumu a zájmu občanů společnost přistoupí k samotné realizaci či nikoliv. Proto neváhejte a vyjádřete se kladně.

ŠETŘENÍ „ŽIVOTNÍ PODMÍNKY“

VÝBĚROVÉ ŠETŘENÍ V DOMÁCNOSTECH

Český statistický úřad organizuje v roce 2024 v souladu se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, každoroční výběrové šetření o životních podmínkách domácností v České republice pod názvem „Životní podmínky 2024“ (EU-SILC). Smyslem tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a ekonomické situaci obyvatel v celkem 34 evropských zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na území celé České republiky v 11 310 domácnostech, z nichž se 6 560 zúčastnilo šetření již v předchozích letech. Všechny vybrané domácnosti byly do šetření zahrnuty na základě náhodného výběru provedeného počítačem.

Vlastní šetření proběhne v době od 3. února do 23. června 2024 prostřednictvím speciálně vyškolených tazate-

lů. Do šetření budou zahrnuty ty osoby, které mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Aktivní účast občanů na tomto významném statistickém šetření a jejich ochota spolupracovat s ČSÚ je nesmírně důležitá. Umožní v zájmu nás všech získat řadu důležitých informací o sociální situaci domácností v ČR, které nelze zjistit žádným jiným způsobem.

Terénní pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat oficiálním průkazem tazatele a zároveň průkazem zaměstnance ČSÚ nebo dokladem totožnosti. Totožnost tazatele je možné ověřit na webových stránkách ČSÚ. Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita zjištěných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna. Český statistický úřad plně respektuje evropský právní rámec ochrany osobních údajů (GDPR) a jedná v souladu s ním. Všichni pracovníci ČSÚ jsou navíc podle zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, vázáni mlčenlivostí o veškerých šetřených skutečnostech.

Prosím, abyste případné dotazy občanů, kteří budou osloveni našimi zaměstnanci, zodpověděli ve smyslu tohoto dopisu, nebo je odkázali na pracovníka Krajské správy ČSÚ pověřeného řízením šetření Životní podmínky 2024, kterým je:

paní Ing. Eva Kramolišová,
tel. 595 131 212
e-mail: eva.kramolisova@czso.cz

Ing. Hana Gurecká
ředitelka Krajské správy ČSÚ v Ostravě
www.czso.cz



ČESKÝ REKORD Z HOLASOVIC

Jakub Krpec z Holasovic vytvořil český rekord za nejvíce chycených ryb v průběhu 3 hodin při muškaření. Agentura Dobrý den Pelhřimov mu udělila certifikát o vytvoření českého rekordu. Jakub chytil na umělou mušku 141 bodovaných ryb v průběhu 3hodinového závodu LRU Muška na řece Bečvě. Každá ryba musela být podebrána do podběráku a následně přeměřena rozhodčím, přičemž se počítaly pouze ryby delší než 150 mm.

Český rekord byl stanoven 9. září 2023 v Hranicích.

Gratulujeme za úžasný sportovní výkon a děkujeme za propagaci tohoto sportu a naší obce.



ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

VE STŘEDU 3. DUBNA 2024 OD 13.00 DO 18.00 HODIN

v budově základní školy. Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 a starší. Na žádost rodičů a na základě doporučujícího vyjádření školského poradenského zařízení mohou být zapsány i mladší děti, které se narodily v období od 1. 9. 2018 do 31. 12. 2018. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od 1. 1. 2019 do 30. 6. 2019 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře.

PRŮBĚH A ORGANIZACE ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025:

Zápis se řídí vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů, a bude složen ze dvou částí:

1. Formální část

Zákonný zástupce vyplní žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (případně žádost o odklad povinné školní docházky), dále vyplní dotazník pro rodiče žáka 1. ročníku, poskytne škole souhlas ke zpracování a evidování osobních údajů dítěte ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů pro účely vedení povinné dokumentace školy a propagace školy.

Potřebné tiskopisy obdrží zákonný zástupce při zápisu.

Zákonný zástupce informuje školu o zdravotním či jiném znevýhodnění dítěte.

Škola informuje zákonného zástupce o vyučovacím jazyku, o možnosti odkladu povinné školní docházky, o možnosti docházky do MŠ a o tom, jak může zákonný zástupce dítěte do doby zahájení povinné školní docházky pomoci v jeho rozvoji.

2. Motivační část

Motivační část je zaměřena na orientační posouzení školní připravenosti dítěte.

Kritéria pro přijímání žáků:

dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku

přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého pobytu v příslušném školském obvodu spádové školy

Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku:

maximálně 29 žáků



V Neplachovicích dne 3. 3. 2024
PaedDr. Ivana Pavlíková, ředitelka školy

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA
JANA A VLADIMÍR POULÍKOVI

ALBÁNIE

tak trochu jiná Evropa



Vydejte se s námi na měsíční putování do země, která hrdě brání své tradice a jen těžko se zbavuje své špatné pověsti. Do země plné kontrastů, jejíž vládci v ní během mnoha staletí zanechali své stopy. Do země chaosu, ve které platí síla vyřčeného slova a smlouva je uzavřena pouhým podáním ruky. Poznejte Albánce jako národ na svou vlast nesmírně hrdý, jako národ přátelský, temperamentní a pohostinný. A pokud vás pozvou k sobě domů? Už dávný zvyk jim velí, že jako host budete pod jejich ochranou. Protože jak sami Albánci praví: "Můj dům patří Bohu, potom mému hostu a pak teprve mně."

pondělí 18. 3. 2024

17.30 hodin

Místní knihovna Pavla
Křížkovského Holasovice

vstupné 30 Kč
rezervace míst do 14. 3. 2024
osobně v půjčovně, tel.: 595 172 539,
e-mail: knihovna@obecheholasovice.cz

Komunitní centrum
Loděnický Parník
slaví

1. výročí našeho provozu

sobota 16. března 2024
od 17 hodin

MÁME PRO VÁS DÁREK:
100 piv 10°Radegast
100 piv 12°Radegast

ZA CENU "ZAPLAŤ, KOLIK CHCEŠ"

Drobné občerstvení zajištěno

Sledujte naše dění na Loděnický Parník

Děkujeme, že jste s námi!

Loděničan z. s. a Místní knihovna Loděnice zve
všechny tvořivé děti i dospělé na

Velikonoce v Parníku

patchwork
drátkování
mramorované kraslice
kraslice malované voskem
šité dekorace
floristické tvoření a další ...

sobota 23. března 2024

od 14 do 17 hodin
můžete přicházet průběžně

příspěvek na materiál
100 Kč za tvořící osobu

drobné občerstvení zajištěno

Půjčte si u nás audioknihy a e-knihy!

osobní rozvoj |

E-kniha Audiokniha

Jak začít?

1. Registrujte se v naší knihovně
2. Stáhněte si zdarma aplikaci Palmknihy pro telefony, tablety a čtečky se systémem Android nebo iOS
3. V aplikaci se registrujte stejným e-mailem, kterým jste registrovaní v knihovně

Jak si e-knihy/audioknihy vypůjčit?

4. Přihlaste se do on-line katalogu knihovny
5. Klikněte na tlačítko „Půjčit e-knihu/audioknihu“ u vámi vybraného titulu

Kde svou e-knihu/audioknihu najdete?

6. Po vypůjčení naleznete knihu v aplikaci Palmknihy v sekci „Moje e-knihy/audioknihy“ (za 31 dní se eVypůjčka sama vrátí)

Potřebujete poradit? Více o aplikaci najdete na www.palmknihy.cz/aplikace
Nebo se ozvěte na knihovny@palmknihy.cz

Google Play App Store PALMKNIHY

Literární
kavárna

pondělí 25. 3. 2024
16-17.30 hodin
společenský salonek
I. patro
Místní knihovna Pavla
Křížkovského Holasovice

Menu

- představení knižních novin
- předčítání z vybraných knih
- tipy na dobré knihy
- káva a moučník pro dobrou pohodu

vstupné dobrovolné

VELIKONOČNÍ výtvarná dílnička pro děti

čtvrtek
21. 3. 2024
15-17 hodin

- výroba košíčku na perníčky
- zdobení perníčků - cena 10 Kč/1 ks

Místní knihovna
Pavla
Křížkovského
Holasovice

PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

BŘEZEN 2024

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

Pátek 15. 03. 2024, Obecní dům Štemplevec
Pořádá: SDH Štemplevec, MK Štemplevec

SOUTĚŽ O VELIKONOČNÍHO BERÁNKA

Sobota 16. 03. 2024, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

DUBEN 2024

TURNAJ VE VOLEJBALE

Sobota 06. 04. 2024, 08.30 hod., sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice z.s.

SOUTĚŽ O POHÁR VELITELE OKRSKU

Sobota 20. 04. 2024, hřiště Skrochovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Sobota 27. 04. 2024, hřiště nad pískovnou Loděnice (sraz u MŠ Loděnice). Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

PROGRAM KINA HOLASOVICE

PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

BŘEZEN 2024

SUPERŽENA

Středa 20. 3. 2024, v 18:00 hod., romantický, tragikomedie, ČR mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 85 min.

Film z prostředí dnešních třicátníků. Hlavní protagonistka – jako svobodná bezdětná třicátnice – nenaplnuje očekávání okolí, když netouží po závatné kariéře ani po založení rodiny. Bojuje s každodenními tlaky tak dlouho, dokud nátlaku nepodlehne a nerozhodne se být perfektní superženou ve všech ohledech tak, jak to společnost vyžaduje.

NOEMOVA ARCHA

Středa 27. 3. 2024, v 18:00 hod., animovaný, dobrodružný, Brazílie/Indie, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 95 min.

Jak je všem známo, na Noemovu archu mohl pouze jeden sameček a jedna samička každého druhu. Ale co když se o této tajné události dozvedí dva myšáci a ani jeden z nich se nehodlá vzdát svého místa? Dokáží tito dva kumáci svou hudbou zlepšit náladu na lodi, na níž musí všichni společně přežít čtyřicet dní a čtyřicet nocí?

DUBEN 2024

JĚDEME NA TEAMBUILDING

Středa 3. 4. 2024, v 18:00 hod., komedie, ČR/SR, mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 108 min.

Co se stane na teambuildingu, zůstane na teambuildingu. Bláznivá komedie ze světa firemních výjezdů, kde je nejdůležitější, že se paří za firemní, a pro některé taky to, aby vyhráli týmovou soutěž. Hlavně když proti vám stojí krasavice z Teplíc, pařmeni z Brna a machři ze Slovenska.

ZÁSAH ŠTĚSTÍM

Středa 10. 4. 2024, v 18:00 hod., komedie, drama, Francie/VB mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 93 min.

Romantické komediální drama vypráví příběh o tom, jak důležitou roli hrají v našich životech náhoda a štěstí.

FRANTA MIMOZEMŠŤAN

Středa 17. 4. 2024, v 18:00 hod., komedie, drama, Francie/VB mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 101 min.

Jsmo ve vesmíru sami? Co když se mezi námi náhodou ocitnou mimozemšťani?

Komedie vysílá hrdiny z malé moravské obce do pátrání po jedné záhadě! Komedie si na půdorysu lehce absurdního příběhu pohrává se situacemi, které neumíme vysvětlit, možná se jich i bojíme, ale musíme najít způsob, jak se s nimi poprat.

SUCHO

Středa 24. 4. 2024, v 18:00 hod., drama, ČR/GER/SK mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 113 min.

Příběh napjatého soužití dvou sousedských rodinných klanů v jedné vesnici. Obě rodiny vedené dominantními otci mají zcela odlišný přístup k životu a ke krajině. Šance na změnu vyostřených vztahů přichází s prvními projevy lásky mezi jejich dospívajícími potomky.

OBSAH ZPRAVODAJE OBCE HOLASOVICE 02/2024, ROČNÍK 34

Zprávy z obce	strana 02 - 03	Šetření „životní podmínky“	strana 05
Informace finančního úřadu	strana 03	Český rekord z Holasovic	strana 05
Očkování psů proti vzteklině	strana 03	Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2024/2025	strana 06
Sběr nebezpečného odpadu	strana 03	Komunitní centrum Loděnický Parník	strana 07
Statistika obyvatel – rok 2023	strana 04	místní knihovna	
Průzkum v Loděnici	strana 04	Pavla Křížkovského Holasovice	strana 07